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заседания комиссии по противодействию коррупции по координации вопросов по противодействию коррупции в Панковском городском поселении

24 мая 2021 года  
п. Панковка,  Администрация  Панковского городского поселения

 Присутствуют:

	- Фёдорова Н.Ю. – Глава Панковского городского поселения, председатель комиссии,
            - Лещишина Л. Р.  – заместитель Главы администрации Панковского городского поселения, заместитель председателя комиссии;
	- Петрова О.В. – заведующий отделом, секретарь комиссии  
	Члены комиссии:
	- Калясин Д.Н., заведующий отделом администрации Панковского городского поселения;
	- Кормилицина Н.Н. – главный специалист администрации Панковского городского поселения
	- Иванова Е.В. – главный специалист, экономист администрации Панковского городского поселения;
	- Кофанова М.А. – директор Панковской СОШ
	- Ларичева Т.Н.- член общественного совета



ПОВЕСТКА ДНЯ
1. О ходе реализации выполнения плана мероприятий по противодействию коррупции на территории поселения:
2. Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты за 2020 г.

По первому вопросу повестки выступила Фёдорова Н.Ю.

В мае на муниципальную службы принят один граждан, в отношении гражданина была проведена проверка путем запроса о наличии судимости, путем предоставления сведений о ЕГРИП/ЕГРЮЛ через официальный сайт https://egrul.nalog.ru/index.html, проверена справка о доходах, а также о доходах несовершеннолетних членах семьи.
При поступлении на муниципальную службу гражданин был ознакомлен с НПА в сфере противодействия коррупции, а также проинформирована об ограничениях и запретах на муниципальной службе.

Сообщила, что за 2021 г. состоялось два заседания комиссии по урегулированию конфликта интересов на которых:
11.01.2021 г. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в Администрации Панковского городского поселения.
В рамках заседания были рассмотрены вопросы: Заявление муниципального служащего о возможном конфликте интересов (личной заинтересованности).
По итогам заседания установлено:
Признать, что при исполнении должностных обязанностей лицом, направившим уведомление, личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.
Вывести из состава комиссии при рассмотрении Представления прокурора от 17.12.2020 № 86-02-2020/1773 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» муниципального служащего.
12.05.2021 г. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в Администрации Панковского городского поселения.
В рамках заседания был рассмотрен вопрос: О даче согласие на иную оплачиваемую работу.
По итогам заседания установлено:
Дать согласие муниципальному служащему на оказание услуг в рамках гражданского-правового договора.

- 12.05.2021 г. утвержден отчет на аффелированности, в рамках которой проведены актуализация сведений, содержащихся в анкете, предоставляемых при поступлении на службу. 
	По итогам проверки установлено отсутствие нарушений в совершении сделок с установленными аффилированными лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы администрации Панковского городского поселения, а также сделок заинтересованностью.

- Сведений о получении подарка в адрес администрации не поступало, муниципальные служащие в командировки не направлялись.
- Фактов коррупции в администрации не установлено, заявлений от граждан не поступало.
- Актуализирован сайт администрации Панковского городского поселения (пополнена база НПА), контактные данные по обращениям в сфере коррупции.


Решили:
Информацию принять к сведению. 

Председатель                                                          Н.Ю. Фёдорова

Секретарь                                                                 О.В. Петрова


